

# **Press Release**

株式会社 東京ソワール 2025年9月25日

「フォーマルを身近に感じるコンセプトショップ」が栃木県に初出店 form forma(フォルムフォルマ)FKD インターパーク店オープンのお知らせ

レディースフォーマルウェアを展開する株式会社東京ソワール(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小泉純一)が運営するフォーマルコンセプトショップ「form forma(フォルムフォルマ)」が 2025 年 10 月 8 日(水) に FKD インターパークへ新規出店いたします。



## form forma FKD インターパーク店 出店概要

オープン日 : 2025 年 10 月 8 日 (水)

電話番号 : 050-8892-7830

店舗所在地 : 栃木県宇都宮市インターパーク 6-1-1

FKD ショッピングモール宇都宮インターパーク 1F

フォルムフォルマ FKD インターパーク店 オープン記念セール

10/8 (水) ~10/13 (月・祝)

ブラックフォーマル 20%OFF、その他 10~50%OFF

\*セール品など一部対象外商品あり

## form forma FKD インターパーク店について

【FKD インターパーク店】はインターパークショッピングビレッジ、インターパークスタジアム、シネコン等を含む総敷地面積約 230,000 ㎡の超大型ショッピングモールです。圧倒的なスケール感により県外からのお客様獲得に成功しています。近隣にも様々な商業施設が建ち並び、文字通り全国有数のショッピングタウンとなっています。

大切な想いの、すぐそばに。



#### 株式会社 東京ソワール

同施設の当社フォーマル売場は、"東京ソワールショップ" (福田屋百貨店内) としてハイプライス商品を展開しており、今回オープンする「フォルムフォルマ」では、同売場では不足しがちな 20 代向けのお呼ばれドレスや、トレンド感のあるフォーマルアイテム、バラエティ豊かなフォーマル雑貨を拡充します。各シーズンのセレモニーに対応できる商品ラインナップで、東京ソワールとして全てのお客様のニーズに応えられる店舗を目指します。

#### 取り扱い商品

# カラーフォーマル

残暑厳しい秋の結婚式も軽やかに着用できるドレスを展開。この秋冬トレンドカラーであるブラウンやボルドーで季節感を取り入れ、人気の刺繍やシアー素材など、見た目も着心地も快適なアイテムをご用意しました。

また、新郎新婦のお母様向け<マザードレス>は、軽やかな素材使いと品のある若々しいデザインで人気を集めており、多数揃えています。







▲マザードレス



# ブラックフォーマル

暑さの残る時期でも涼しく快適に過ごせる、清涼感のある素材を使用したブラックフォーマルを展開。

水洗い可能でお手入れが簡単な機能性と、洗練されたスタイルをキーワード に、多彩なアイテムを揃えています。

form forma では、正統派ブラックフォーマルから、七五三などのセレモニーでも着用できるデザインブラックまで、トレンドを取り入れつつ、お客様の価値観に寄り添った商品を多数ご用意しています。



#### form forma (フォルムフォルマ) とは

東京ソワールが「もっと気軽に楽しめるフォーマルを」をコンセプトに運営する オリジナルショップです。

多様化するフォーマルオケージョンに対応する他店にはない品揃えと、フォーマル 専業ならではのきめ細かな接客が支持を得ており、冠婚葬祭すべての装いが揃う フォーマル専門店として各商業施設で存在感を放っています。

オンラインストア : https://formforma.jp/

Instagram アカウント : https://www.instagram.com/formforma\_official/